

理事長的話

2020年是上帝「如梭歲月」的示現年，如今已近2020尾聲了！它悄悄的來，悄悄的也即將離開！這對二度生命的瓊華，可真得牢牢抓住每一個短暫的片刻。2019年12月14日承接築夢大任的當下，體會上蒼賦予的當頭棒喝，使我如履薄冰，兢兢業業，埋頭苦幹，唯恐有絲微閃失或怠惰。



一年來，瓊華好像是誤闖森林的小白兔，只能手提築夢的過往，但難忍身去神遊期間！只能重新學習，但何能品嚐點滴心頭的酸甜苦辣所帶來的回甘；只能伴著山谷的回聲與沙沙風聲，但豈敢盡享呼救的回音頭魔；只能苦幹實幹，但不敢期盼花開結果！瓊華無時無刻不以「努力是世界通用的貨幣」來勉勵自己，那怕是芒刺在身，一步一腳印，相信翻山越嶺，跨過最後一個山頭後就是藍天。

說的也是，從微電影的編劇、導演、攝影、編輯、配音到成果發表；從小計畫的研習到年度計畫的撰寫，有如披荊斬棘，過五關斬六將，從素未謀面的個案關懷，到能稱兄道弟的好朋友；從見面不理不睬的極冷漠到用力用左手托著右手，淚水盈眶地緊握我的手，我看見了，看見了，那是一年來最大的回饋，感恩所有築夢家人給瓊華這麼好的服務機會！！

築夢，不只是高築夢想，應實踐夢想才是。有夢最美，美夢成真才更美。唯我獨享嗎？應是共享！創造更美更和諧的社會是需您我共同努力的！

老驥伏櫪
志在千里
烈士暮年
壯心不已
歲在庚子初冬
媛華書